

以军扩大空袭范围 首次轰炸黎巴嫩首都

# 冲突升级!以色列或地面进攻黎巴嫩



这是9月30日在黎巴嫩首都贝鲁特城区拍摄的以军空袭后的景象。 新华社 图

以色列军队9月30日持续空袭黎巴嫩真主党和也门胡塞武装目标。黎巴嫩首都贝鲁特市中心一栋公寓楼遭袭,这是本轮巴以冲突爆发近一年以来,以军首次空袭贝鲁特。

黎巴嫩安全部门官员告诉法新社记者,以军一架无人机9月30日凌晨轰炸贝鲁特库拉地区一栋公寓楼。楼房业主据信为真主党盟友伊斯兰大会党成员,袭击导致至少4人身亡。巴勒斯坦解放组织中的解放巴勒斯坦人民阵线(人阵)稍后在一份声明中说,死者包括这一派别的三名领导人。



扫码看视频

## 以军空袭黎巴嫩造成至少105人死亡

以军先前的空袭范围主要是真主党以及巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)办公地点所在的南郊。

黎巴嫩卫生部门说,以军9月29日对黎巴嫩多地发动空袭,至少105人死亡。其中两起空袭发生在贝鲁特以南45公里的西顿,其余空袭集中在真主党大本营贝卡谷地和黎巴嫩南部。

黎巴嫩卫生部门官员说,以军近期一系列袭击导致上千人死亡、超过6000人受伤,上百万居住在黎巴嫩的人流离失所,其中不少是躲避叙利亚内战的难民。

以色列空军9月29日还大举奔袭也门胡塞武装控制的港口和发电站等目标。据胡塞武装控制的马西拉电视台报道,荷台达港和拉斯伊萨港以及两座发电站遇袭,至少4人死亡、49人受伤。以色列国防军当天在社交媒体上证实,以军出动数十架战斗机、加油机和侦察机袭击上述目标。

## 空袭致真主党领导人纳斯鲁拉丧生

以色列国防军9月29日在另一份声明中说,在27日对贝鲁特南郊真主党总部的精准空袭中,除真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉外,另有20名真主党成员死亡,其中包括真主党在黎南部地区指挥官阿里·卡尔基。

真主党证实卡尔基的死讯,还证实另一名高级成员纳比勒·卡奥克死于28日一次空袭。

本月17日黎巴嫩发生大范围通信设备爆炸事件以来,真主党与以色列的冲突陡然升级。以军近日频繁空袭贝鲁特南郊,重点针对真主党高层成员。真主党28日发表声明,证实领导人纳斯鲁拉在以色列27日空袭中丧生。

据《纽约时报》先前报道,为炸死纳斯鲁拉,以军在轰炸黎巴嫩真主党总部的行动中,几分钟内投下80多

枚重磅炸弹,至少摧毁4栋公寓楼。

## 双线空袭黎巴嫩也门,以军继续扩大攻势

持续打击黎巴嫩的同时,包括战斗机、加油机和侦察机在内的数十架以色列军机,29日袭击了胡塞武装控制的也门荷台达港和拉斯伊萨港及附近区域的发电站。以军说,这些目标距以色列边境约1800公里,胡塞武装利用相关港口进口石油,并转运来自伊朗的武器。此次空袭是对胡塞武装最近几天袭击以色列的回应。荷台达市一名政府官员称,以色列对荷台达港口要害区域进行多次轰炸,破坏了油罐、国际机场等关键基础设施。

胡塞武装控制的马西拉电视台同日援引当地卫生部门消息报道说,以色列对荷台达港和拉斯伊萨港以及两座发电站发起一系列空袭,造成1名港口工人和一座发电站的3名工程师死亡,另有49人受伤。



## 进展

### 黎真主党将选出新领导人

黎巴嫩真主党副书记纳伊姆·卡西姆在9月30日播出的电视讲话中说,真主党将选出新领导人接替在以色列27日空袭中死亡的赛义德·哈桑·纳斯鲁拉。

真主党控制的黎巴嫩灯塔电视台30日播出卡西姆的讲话。这是他在纳斯鲁拉身亡后首次露面,所处地点不明。卡西姆说,真主党将“尽快”选出新领导人,并“继续与以色列作战,以支持加沙及巴勒斯坦、保卫黎巴嫩及其人民,并就(以色列的)暗杀和对平民的杀戮作出回击”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特同日暗示,以军可能发起地面攻势。

综合新华社、CCTV国际时讯

## 环球视野

### 美军空袭叙利亚 打死37名武装分子



扫码看视频

据美媒9月29日报道,美国军方当地时间9月29日表示,美军在叙利亚的两次袭击行动中打死37名武装分子,他们隶属于极端组织“伊斯兰国”

和一个与“基地”组织有关联的组织。

报道称,美国中央司令部说,美军在9月24日袭击了叙利亚西北部,目标是与“基地”组织有关联的“圣战保卫者”组织的1名头目和另外8人。他们说,这名头目负责监督军事行动。

美方还披露了从9月16日开始的一场袭击行动。在这次行动中,他们对位于叙利亚中部某处偏僻地点的一座“伊斯兰国”组织训练营进行了“大规模空袭”。袭击造成28名武装分子死亡,其中包括“至少4名叙利亚头目”。

剪辑 陈力量

### 石破茂执政团队基本敲定 自民党新高层正式启动



扫码看视频

9月30日,据日媒报道,日本自民党新总裁石破茂已基本敲定自民党内和内阁的人事构架,以石破茂为首的自民党新高层9月30日正式启动。

报道称,石破茂已启用前首相菅义伟出任自民党副总裁,自民党副总裁麻生太郎担任最高顾问,两人均计划表示同意。

报道还称,石破将起用前防卫相岩屋毅担任新内阁的外相,起用前防卫相中谷元出任新防卫相。石破还有意让参议员三原顺子出任儿童相。

剪辑 熊佩凤



## 家有喜事



罗广先生与李婵女士于公元2024年10月16日结婚一周年。

一愿琴瑟永谐,二愿清辉不减  
三愿人长久,白首不分离  
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

刊登热线 0731-84329988 18508411520 (微信同号)

